
Критерії членства  
в Платформі 

Нові члени Керівного комітету повинні були зробити значний внесок з лютого 2022 року або взяти 
на себе зобов’язання зробити значний внесок у фінансову та економічну підтримку України в 
розмірі щонайменше 0,1% від ВВП країни у 2022 році та щонайменше 1 мільярда доларів США, щоб 
розглядатися в якості щорічного члена Платформи. Це включає пряму бюджетну підтримку, підтримку 
проєктів реконструкції та відновлення та інші форми фінансової допомоги, але не військову чи 
гуманітарну допомогу або фінансові внески, які мають військове призначення. 

Таке членство буде тимчасовим і новий член братиме участь у Керівному комітеті доти, доки 
його допомога на такому значному рівні буде виплачуватися, у зв’язку з чим потреба в 
координації залишатиметься актуальною. Постійні члени Керівного комітету вирішуватимуть, 
коли щорічні члени більше не відповідають вимогам, на основі  консенсусу. Для країн, які є 
членами Європейського Союзу, до уваги братиметься лише їх двостороння допомога. 

Щоб забезпечити продовження економічного відновлення України на проринковій 
траєкторії демократичних реформ, члени Платформи мають бути усталеними демократіями 
з ринковою економікою.

Країни-претенденти повинні були зробити значний внесок з лютого 2022 року або 
взяти на себе зобов’язання зробити значний внесок (щонайменше 0,05% від ВВП 
країни у 2022 році або щонайменше 300 мільйонів доларів США) для фінансової та 
економічної підтримки України. Це включає пряму бюджетну підтримку, підтримку проєктів 
реконструкції та відновлення та інші форми фінансової допомоги, але не військову чи 
гуманітарну допомогу або фінансові внески, які мають військове призначення. 

Країни, які є членами Європейського Союзу, повинні були надати двосторонню економічну допомогу 
або взяти на себе зобов’язання надати двосторонню економічну допомогу Україні на додаток до своїх 
внесків до бюджету ЄС у розмірі щонайменше 0,05% від ВВП країни у 2022 році або щонайменше 200 
мільйонів доларів США. 
Щоб забезпечити продовження економічного відновлення України на проринковій траєкторії 
демократичних реформ, спостерігачі Платформи мають бути усталеними демократіями з ринковою 
економікою. 

Участь у якості спостерігача триватиме один рік з можливістю поновлення, якщо рівень підтримки 
залишиться рівним або вищим, ніж у попередньому році. 

Щорічні спостерігачі Платформи можуть спостерігати за всіма засіданнями Керівного комітету в режимі 
онлайн, їхні експерти можуть спостерігати за всіма онлайн-засіданнями експертів та отримуватимуть всі 
матеріали Керівного комітету та їх висновки.

Щорічні спостерігачі зможуть брати участь у щорічній розширеній сесії стандартного формату Керівного 
комітету на полях Конференції з відновлення України. 

Щорічне членство:

Статус щорічного спостерігача:
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Запрошуємо країни, які бажають приєднатися в статусі щорічного члена чи спостерігача 
Платформи з урахуванням вищенаведених критеріїв, подавати загальні дані про економічну 
підтримку України до Секретаріату Платформи. Відповідний шаблон для подання інформації 
буде надано Секретаріатом.
Звернутися до Секретаріату Платформи можна за електронною адресою 
SECRETARIAT-UA-DONOR-COORDINATION@ec.europa.eu


